

新疆各民族是中华民族家庭成员

国新办发表《新疆的若干历史问题》白皮书

■新华社北京7月21日电

国务院新闻办21日发表《新疆的若干历史问题》白皮书。

白皮书说，中国新疆维吾尔自治区地处中国西北，位于亚欧大陆腹地，与蒙古国、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、阿富汗、巴基斯坦、印度8个

国家接壤，著名的“丝绸之路”在此将古代中国与世界联系起来，使其成为多种文明的荟萃之地。

白皮书指出，中国是统一的多民族国家，新疆各民族是中华民族血脉相连的家庭成员。在漫长的历史发展进程中，新疆的命运始终与伟大祖国和中华民族的命运紧密相连。然而，一个时期以来，境内外敌对势力，特别是民族

分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力，为了达到分裂、肢解中国的目的，蓄意歪曲历史、混淆是非。他们抹杀新疆是中国固有领土，否定新疆自古以来就是多民族聚居、多文化交流、多宗教并存等客观事实，妄称新疆为“东突厥斯坦”，鼓噪新疆“独立”，企图把新疆各民族和中华民族大家庭、新疆各民族文化和多元一体的中

华文化割裂开来。

白皮书强调，历史不容篡改，事实不容否定。新疆是中国神圣领土不可分割的一部分，新疆从来都不是什么“东突厥斯坦”；维吾尔族是经过长期迁徙融合形成的，是中华民族的重要组成部分；新疆是多文化多宗教并存的地区，新疆各民族文化是在中华文化怀抱中孕育发展的；伊斯兰教

不是维吾尔族天生信仰且唯一信仰的宗教，与中华文化相融合的伊斯兰教扎根中华沃土并健康发展。

白皮书说，当前，新疆经济持续发展，社会和谐稳定，民生不断改善，文化空前繁荣，宗教和睦和顺，各族人民像石榴籽一样紧紧团结在一起，新疆处于历史上最好的繁荣发展时期。

有关中国企业进行新的美国农产品采购

记者从有关方面获悉，中美双方正在落实两国元首大阪峰会期间会晤达成的重要共识。近期，美方宣布对110项中国输美工业品豁免加征关税，并表示愿意推动美国企业为相关中国企业继续供货。有关方面表示，已有有关中国企业根据国内市场需要，向美国出口商就采购农产品询价，并根据国务院关税税则委员会相关规定，申请排除对拟

采购的这部分自美进口农产品加征的关税。国务院关税税则委员会将组织专家对企业提出的排除申请进行评审。

据了解，为满足中国消费者需要，有关中国企业有意继续自美进口部分符合国内市场需求农产品。中方有关部门表示，希望美方与中方相向而行，切实落实美方有关承诺。

■新华社北京7月21日电

针对香港激进示威者围堵香港中联办

国务院港澳办发言人表示强烈谴责

国务院港澳事务办公室发言人21日晚就香港部分激进示威者围堵中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室一事发表谈话，对有关恶劣行径表示强烈谴责。

该发言人说，21日晚部分激进示威者围堵香港中联办，向该机构办公大楼门口悬挂的国徽投掷黑色油漆弹，在外墙喷涂侮辱

性字句，并试图冲进办公大楼。这种行径公然挑战中央政府权威，触碰“一国两制”原则底线，性质严重，影响恶劣，是绝对不能容忍的。香港警方及时采取有关行动非常必要。我们坚定支持特区政府依法采取一切必要措施，确保中央驻港机构安全，维护香港法治，惩治犯罪分子。

■新华社北京7月21日电



七宝古镇快闪唱真情

近日，七宝老街，熙来攘往的繁华与烟火生活的恬谧，构成了古镇生活的美好画卷。石桥上，悠扬的小提琴旋律响起，著名演奏家俞丽拿深情演绎《我和我的祖国》，著名表演艺术家焦晃的朗诵，字字句句打动人心。伴随着旋律，合唱团的孩子们跟着一同放歌。

越来越多的人加入快闪歌唱的队伍。全国道德模范、救火英雄王海滨，气象卫星“风云四号”总设计师董瑶海，上海市劳模、全国优秀农民工刘显保，全国优秀家庭医生顾昊服务团队，上海儿科医院新生儿科医生代表，SMG首席主持人印海蓉和电影艺术家徐

松子等人，在上海交大教授吴一波指挥下，与游客群众一同高歌。

这场快闪活动由中共闵行区委员会、闵行区政府主办，快闪MV于今晚在东方卫视首播，《航拍上海·闵行篇》将于明晚首播。

《我和我的祖国》上海各区快闪MV展播活动由市委宣传部、市委网信办、市政府新闻办共同主办，上海广播电视台、上海报业集团、东方网承办，各区展播片将在本市主流媒体播放，展播活动将持续至今年10月。

图为C919大飞机项目团员青年代表热情参与快闪。

■闵行区宣传部供图



昨日，由中国航空学会、西北工业大学主办的首届国际青少年无人机科学营及挑战赛在西安开赛，吸引了来自国内十几个省份的百名高中生，以及俄罗斯、匈牙利、马来西亚等国家的学生参与。

■新华社传真照片

国家市监总局召回13.7万辆汽车

涉及奔驰、奥迪、进口迈特威等7个品牌

暑期迎来自驾游高峰，但出行前要注意你选择的车辆是否涉及安全隐患。劳动报记者昨天获悉，国家市场监督管理总局发布一系列汽车召回公告，共有137273辆，涉及奥迪、奔驰、广汽本田、东风本田、进口迈特威等7个品牌，召回原因涉及座椅导轨、安全螺栓、安全气囊等安全隐患。

据悉，由于供应商生产参数不正确和工艺误差，造成前排乘客侧座椅导轨的铆钉头部尺寸不符合奥迪的规格，一汽-大众汽车有限公司自即日起，召回2018年9月26日至2019年2月13日生产的部分进口2019款奥迪A8L汽车，共计200辆。

由于车辆的发动机涡轮增压器回油管和曲轴箱通风管的安装螺栓可能存在混装，极端情况下不能排除起火风险，梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司自即日起，召回2018年12月6日至2018年12月18日期间生产的部分进口C级和CLS级汽车，共计5辆。

由于车辆密封不充分，如果在清洁车辆时使用高压清洗装置过近距离操作或清洗装置安装了不适当的喷嘴，外部水可能从车身侧板等处渗入，易发生短路，也可能引起模块过热熔断，导致车辆起火。大众汽车(中国)销售有限公司决定，自2019年

8月1日起，召回2016年1月29日至2019年4月26日期间生产的部分进口2017-2019年款迈特威汽车，共计9644辆。广汽本田汽车有限公司7月22日起召回部分国产歌诗图、锋范等汽车和进口FIT HYBRID汽车，其中，召回2002年11月11日至2015年6月27日期间生产的部分歌诗图、飞度、锋范、奥德赛、思迪、雅阁、理念S1汽车，共计94663辆。

这些车辆在实施召回后，将由各车企品牌委托授权经销商免费更换合格的相关部件，或升级相应模块，以消除安全隐患。

■劳动报记者 陆燕婷

已过耳顺之年 依旧老骥伏枥

——探访中国第一条电气化铁路

车牵引，行驶速度还不到20公里每小时，运输效率很低。

为了提高运输能力，1958年6月15日，当时的铁道部开始对宝鸡至凤州(今凤县)段92公里线路实施计划已久的电气化改造，并从全国抽调生产技术骨干前来支援，由此拉开了中国铁路牵引动力革命的帷幕，电气化铁路也从这里开始走向全国。

1961年8月15日，宝成铁路宝凤段电气化改造完成，电力机车逐步替代蒸汽机车越渭水、穿秦岭。到1975年7月1日，宝成铁路全线完成了电气化改造，中国首条电气化铁路至此建成。

60多年前，著名作家杜鹏程行至陕西宝鸡凤县的灵官峡，看到建设中的宝成铁路，有感而发，写下《夜走灵官峡》一文。

宝成铁路是沟通西北与西南的首条铁路干线，也是新中国第一条电气化铁路。据介绍，从宝鸡站至秦岭站，仅5个区间的42公里路程，就有48个山涧，最大坡度达到33‰，堪称全国干线铁路坡度之最。

宝成铁路见证着中国电气化铁路的建设和发展。1958年，宝成铁路建成通车，全线采取蒸汽机车牵引。但当时受到秦岭北坡的高坡地段影响，三台蒸汽机

王萍今年66岁，是中国第一代女电力机车司机。她至今还保留着当年的驾驶证和工作证，记得宝鸡至广元39个站的站名，每当谈起在宝成线开车的过往，她总会激动地双手演示。

“别看宝成铁路已经年过六旬，但依旧老骥伏枥。”梁宝明是宝成工务段观音山桥隧工区桥隧工，目前担任宝成线k35公里防洪一级看守点看守工，又到汛期，他和同事们的弦儿绷得更紧。“老一辈传下来的精神我们会继续发扬，我和同事们将一如既往，站好每一班岗。”

■据新华社西安7月21日电